
Economista Luis Barona: Si sefior Alcalde tenga la gentileza. La verdad que si es
preocupante el tema, hable ya personalmente con el seffor Alcalde desde luego
no estoy hablando a las espaldas de nadie, hable con el sefior Alcalde y le pedi
que por favor para la sesion posterior se incluya el tratamiento en segunda
instancia de la Ordenanza de Uso del Suelo, est6 en las condiciones que est6,
porqLre ya no podemos esperar m5s, hay demasiada molestia de parte del pueblo
de Cevallos y ya necesitamos, si alguna cosa faltaba vendr6n trayendo sus
argumentos ios senores concelales para que lo incluyan, caso cOntrario que se

apruebe como esta,ya nO podemos dar mas largas al asunto,eso pedi y espero
que en la sesi6n que venga se incluya en e1 0rden del dra, p。

「 |。 tanto en esta
sesi6n yo estoy de acuerdo cOn el orden del dFa Senor vicealcalde:Algln otro
cntenO senOres cOncelales al orden del dia me reiero senor Conceial Marco
caceres:Que se apruebe SenOr vicealcalde:Entonces se aprueba el orden del
dia como se ha cOnsiderado RESOLUCiON 004.2017 EI Conceio MuniciDal

DESARROLLO DE LA
Una vez aprobado el orden del dia ei se5or vicealcaide soncita que se

proceda∞ n elPRIMER NUMERAL.‐ APROBACION DEL ACTA No 1460 DE LA
SESiON ORDINARIA DE CONCEJO DE FECHA 06 DE ENERO DEL 2017.
senOr vicealcaldei senOres concela:es el acta ha sido enviada electrOnicamente
en su debido momentO, si tienen alguna observaci6n que se lo haga SenOr
Conceial Abooado Mario Aqu‖ ari Por mi parte senor Alca!de(E)como nO estuve
en la sesi6n antenor saivo mi votO senoE cOnceial Economista Luis Barona:
Ninguna seno「 Aicalde que se apruebe Senor cOnceial Econonlista Rodriq0
onate:Que se apruebe_senor Conceial Marco caceres:Que se apruebe SenOr
Ⅵceaica!de: Que se apruebe RESOLUCiON 005… 2017 Ei Conceio Municipal

en esa sesi6n. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesion, el sefror
Vicealcalde agradece por la presencia y da por clausurada la misma, siendo las
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SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL TRECE
DE ENERO DEL AfrO DOS MIL DIECISEIS.
Sefror Vicealcalde Huqo Villeoas Bavas: Buenas tardes sefrores Concejales,
sefiores T6cnicos un saludo cordial de bienvenida, quiero manifestarles que el
sefror Alcalde me ha dejado una comunicaci6n para que conduzca la sesion de
esta tarde, en tal virtud Sra. Secretaria tenga la gentileza de dar lectura al
mencionado documento. Sefiora Secretaria: Buenas tardes voy a dar lectura del
Oficio de delegaci6n "Oficio l- 043 - AMC Cevallos, 13 de Enero del 2017 Sefror
Hugo Villegas VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS Presente.- De mi
consideracion: Con un atento y cordial saludo me dirijo a usted y de manera
comedida me permito delegarle en su calidad de Vicealcalde, para que presida la
Sesion Ordinaria del Concejo Municipal, convocada para el dia Viernes 13 de
Enero del 2017 a las 15H00; en raz6n de que a la misma hora debo asistir a una
reuni6n. Hago propicia la oportunidad para reiterarle los sentimientos de
consideraci6n y estima personal. Atentamente, Ab Mauricio Miranda Badillo
ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS'. Hasta ahi el texto del Oficio. Sefror
Vicealcalde: Seffores miembros del Concejo tienen conocimiento de la delegaci6n
que ha dejado el sefior Alcalde, en tal virtud seffora Secretaria tenga la gentileza
de hacer la constataci6n del qu6rum. En la ciudad de Cevallos, Provincia de
Tungurahua, a los 13 dfas del mes de Enero del afio 2017, siendo las 15H15, el
Sr. Hugo Villegas, Vicealcalde del canton Cevallos encargado de presidir la
sesi6n, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el quorum
reglamentario, estando presente los siguientes senores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofiate; los sefrores
Funcionarios lng. Eduardo Bayas, Director de Obras P0blicas; Dr. Hern6n
Paredes, Director Financiero y Ab. Alvaro Vera, Procurador Slndico; bajo la
presidencia del Sr. Hugo Villegas, Mcealcalde del canton Cevallos encargado de
presidir la sesi6n y la Dra. Veronica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y
certifica la presente. Seffor Mcealcalde: Al existir el qu6rum reglamentario doy por
instalada la sesi6n, tenga la gentileza de dar lectura al orden del dia. ORDEN
DEL DlA.- 1 - Aprobaci6n del Acta No 1460 de la sesion Ordinaria de Concejo de
fecha 06 de Enero del 2017. Seffor Vicealcalde: Est6 en consideraci6n sefiores
miembros del Concejo el orden del dia. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar:
Sefror Alcalde de mi parte estoy de acuerdo con el orden del dia, lo que lamento
es que hay muchos temas que tenemos que tratar y debiamos haber
aprovechado la sesi6n de hoy dia, el tema de los terrenos del Sub Centro, ya

estamos pr6ximos a que entreguen ese centro y debemos estar arreglando ese
problema y no se ha puesto eso en el orden del dia, nada m6s seflor Alcalde
gracias. Sefror Vcealcalde: Muchas gracias, en todo caso es buena la
preocupaci6n, yo he estado conversando con algunos Concejales sobre ese
particular, hay algunos Glsos que no se ha considerado, pero en todo caso yo

estoy poniendo un oficio al sefior Alcalde de que no se ha dado cumplimiento a
algunas de las recomendaciones que se ha hecho en sesi6n de Concejo y
personalmente, en todo caso como el seffor Alcalde titular ha considerado ese
orden del dia y me ha dado fuera del tiempo estipulado la delegacion, no s6 si los \-
sefiores Concejales tienen otra observaci6n al orden del dia. Seffor Conceial f
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